BEEPITESRE SZANT TERULETEK OVEZETI PARAMETEREI

Tertilet Ovezet Beépi |Legkisebb Beépitettség  |Epitmény-
felhasznalas tési [|telekagysdg (m?) (% magassag (m)
mod
Oveze |betiijele |sorszama
t
Lf K, T K, O 900 30 4,5
Lke K K, SZ|700 30 6,0
R 1 0O, K, |700 30 6,0
SZ
2 o 900 30 6,0
T 1 SZ 1900 30 6,0
2 T 5000 20 7,5
Lk K 1 K, SZ {700 40 9,5
2 Z,0 (400 60 6,0
3 K,Z 1400 60 4,5
T SZ  |1000 40 7,5
Ln K, R |1 SZ  |1500 40 12,5
K 2 K 100 80 4,5
T SZ {2000 30 10,5
g K K 500 60 7,5
gk |K Z (K) |- 80 6,0
T SZ,7 |- 80 6,0
Vit K K 1500 50 12,5
R 1 SZ 1500 50* 12,5
2 SZ {2000 30 9,5
3 Z 250 80 7,5
4 O 350 25 4,5
Vk K SZ {5000 35 12,5
Gksz R 1 SZ {2000 35 9,0
2 SZ 1600 50 9,0
3 SZ 12000 50 9,0
4 SZ {2000 50 12,5
T 1 SZ {1000 50 9,0
2 SZ {10000 50 9,0
3 SZ 4000 40 9,0
Gi K 600 35 9,0
R 1 SZ {1000 50 12,5
2 SZ  [5000 ! 50 12,5
T 1 SZ 4000 50 9,0




2 SZ 5000 50 12,5
Uii K, T 1 K 5000 15 6,5
K 2 K 5000 15 6,5
K 3 SZ {3000 20 6,0
Uh K 1 K K 20 6,0
2 K 600 20 6,0
T SZ {500 20 6,0
T SZ 1900 20 6,0
)
Ks K 5000 20 10,5
Kh K 1 SZ 15000 40 12,5
K 2 SZ 11000 20 6,5
Kk K SZ {5000 40 12,5
)
Kf K SZ 15000 40 12,5
Ka T SZ {2000 20 4,5
Kbii T SZ {10000 40 9,0
Kr T 1 SZ 120 000 10 7,5




